1.1) Напишите в молекулярной и ионно-молекулярной формах уравнения реакций гидролиза заданной соли ( Ni(NO3)2 ). Вычислите константу, степень гидролиза соли(по первой ступени) раствора, если навеска соли была растворена в мерной колбе емкостью(25см3). Не прибегая к расчетам, объясните, как изменится степень гидролиза раствора данной соли при добавлении сильного электролита? В какую сторону будет двигаться равновесие реакции гидролиза? (Масса соли 1,827г, добавленные электролиты-а)ZnCL2,б)NH4CH3COO).
1.2) Смешали по 100мл растворов 0.2М AgNO3 и 1М NH3. Образуется ли осадок AgBr, если к этому раствору добавить 0.2 г KBr?

1.3) Сколько граммов гидроксида натрия содержится в 500см3 раствора, если на титрование 20см3 раствора гидроксида натрия расходуется 20,8см3 соляной кислоты с титром 0,002022 г/см3?
2.1)    Навеску руды в 0,2060 г, содержащую MnO2, обработали избытком концентрированной соляной кислоты. Хлор, который образовался при нагревании во время реакции, поглотили раствором йодида калия. Выделившийся йод оттитровали 0,05200 н. раствором тиосульфата натрия, затратив 42,52см3. Определите массовую долю (в %) оксида марганца(4) в этой руде и запишите уравнения всех реакций.

2.2)  Определить массовую долю примесей в MgSO4 7H2O, если после растворения навески массой 0,2г магний оттитровали 14,64см3 0,11 н. раствора ЭДТА.

2.3)     Навеску бромида калия (х.ч.) массой 2,2213г обработали 20см3 раствора нитрата серебра. Избыток ионов серебра оттитровали 2см3 раствора роданида аммония с Сэк 0,05моль/дм3. Рассчитайте Сэк AgNO3. 
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